

# Как «Золотой Глобус» покорил Северную столицу России

**Дата события:** 24-29 марта 2011 г.

**Место проведения:** г. Санкт-Петербург

24 марта в 6 утра по местному времени самолёт «Красноярск-Санкт-Петербург» оторвался от земли. И вот ровно через пять часов артистов молодёжного театра «Золотой Глобус» встречала заснеженная Северная столица России.

Всего лишь одни сутки разделяли ребят от их выхода на сцену перед профессиональным жюри – заслуженными артистами России, актерами театра и кино.

Ребята выступали в следующих номинациях:

- художественное слово — Дина Захарова;
- драматический театр — Анатолий Суворов и Дина Захарова.



Волнение, огромное число соперников, незнакомая сцена — всё это не помешало нашим актерам выступить и сорвать аплодисменты зрителей!

Оставалось лишь дождаться результатов, а они должны были быть озвучены лишь на гала-концерте 28 марта. Пока жюри подводило итоги, ребята, не смотря на суровую погоду, любовались красотами Питера, а заснеженными вечерами грелись чашечкой горячего шоколада в гостинице, где познакомились с другими участниками фестиваля.

И вот подошёл долгожданный день подведения итогов. В Международном Конкурсе-Фестивале молодёжного творчества «Преображение» «Праздник весны» в номинации «Художественное слово» **Дина Захарова** стала лауреатом первой степени! В номинации «Театр драматический» **Молодёжный театр СФУ «Золотой Глобус»** стал почетным обладателем диплома лауреата второй степени! Жюри отметило высокий уровень подготовки ребят и отблагодарили за незабываемые впечатления.



Но как говорится, в гостях хорошо, а дома — лучше (да и теплее), и 30 марта в 5 утра по местному времени самолёт «Санкт-Петербург-Красноярск» приземлился на взлётно-посадочную полосу родной Сибири.

Поздравляем ребят с победами и желаем им дальнейших успехов!

*Центр студенческой культуры, 7 апреля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7844>